



《长春惠工路立交桥西桥头 75 米拆除重建》续

# 长春惠工路立交桥 将于本月末恢复交通

新闻回放:今年七月初,长春惠工路立交桥暂时封闭施工,立交桥西桥头拆除了75米。惠工路立交桥之所以封闭施工,是因为长春地铁5号线的施工需要,中断交通时间约为4个月,地铁施工结束后,拆除的75米要重新修建。



“长春惠工路立交桥封闭施工已经快4个月了,现在封闭施工的围挡已拆除,可能是要完工了吧……”近日,长春市民马先生看到封闭施工的惠工路立交桥有了新变化,感觉施工快结束了。

从今年7月份开始,因为长春地铁5号线施工的需要,长春惠工路立交桥封闭施工。目前,施工的桥梁主体已基本完工,预计10月末可以完工并投入使用,顺利通车。

**市民:  
施工若彻底结束  
上下班将方便多了**

长春惠工路立交桥是长春市第

一座立交桥,是铁路、公路和非机动车道相结合的立体交叉桥,由地道桥、钢构桥和三孔连续板桥组成。当时建造时,工程总造价1890万元,于1986年6月开工,1987年7月竣工通车。

长春市民马先生住在长春师范大学附近,在人民广场上班。每天上下班走惠工路立交桥会方便、快捷很多。可自从惠工路立交桥封闭施工以来,他只能绕行四通路,或是绕行东盛大街,上下班变得不太方便。可最近他欣喜地发现,惠工路立交桥西侧桥头的封闭围挡拆除了,“我感觉施工马上就要结束了,我上下班就会方便不少!”



**踏查:  
桥面上进行  
施工的最后收尾工作**

10月29日下午,城市晚报全媒体记者来到了惠工路立交桥西桥头处,发现西桥头的围挡已经全部拆除,但暂不允许市民驾车上桥,过往车辆仍在桥下行驶,附近路段的车辆行驶缓慢。记者注意到,拆除的75米桥面已经施工完毕,多名工人利用一些设备正在桥面上做最后的施工收尾工作。在桥下,有几辆大型的挖掘机械设备在那里施工作业。

据了解,长春惠工路立交桥拆除施工名称为“长春市城市轨道交通5号线一期工程九工区长惠桥改造”,开工时间为2020年7月5日,竣工时间为2020年10月31日。长春市轨道交通5号线一期工程亚东区间走行长春大街,线路下穿惠工路立交桥。亚东区间结构上方为惠工路立交桥的0、1、2号桥桩,因为桩基形式均为端承桩,其中0号桩为排桩且无法进行脱换处理,需要对0、1、2号桥桩段桥梁拆除重建,中断交通时间为4个月。拆除段惠工路立交桥为现浇预应力混凝土箱梁结构,拆除长度75米。

“现在改造的桥梁主体和桥面已经基本结束了,正在进行收尾工作,在这个月的月末会改造完毕并恢复交通!”现场施工的相关负责人表示。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道  
蒋盛松 摄

## 四平市辽河消防救援大队 深入辖区商场开展消防安全检查

10月28日,四平市辽河消防救援大队深入辖区商场开展消防安全专项检查。检查中,大队监督员重点检查了各单位安全出口和疏散通道是否畅通,应急照明和疏散指示标志是否完好,员工消防安全培训是否到

位和灭火及疏散逃生技能是否掌握等内容。通过此次检查,消除了辖区商场的消防安全隐患,切实增强了场所人员的消防安全意识,给辖区群众营造了一个平安、和谐的消防环境。

牛忠良

## 四平市辽河消防救援大队 深入辖区社会福利服务中心开展安检

为进一步加强辖区社会福利服务中心的消防安全工作,预防和遏制各类火灾事故的发生,10月29日,四平市辽河消防救援大队对辖区社会福利服务中心开展消防安全检查。检查中,大队监督员重点查看安全出口、疏散通道是否畅通,室内消火栓、灭

火器材是否完整好用,并随机抽查了工作人员对灭火器使用方法、消防安全“一懂三会”和“四个能力”建设的掌握情况。通过此次检查,切实解决了消防安全工作开展中存在的问题和困难,有效预防和减少了火灾事故的发生。

牛忠良

## 东辽消防救援大队 走进辖区学校开展消防安全检查

为进一步规范学校的消防安全管理,提升学校抗御火灾能力,给学生营造一个安全、健康、和谐的成长环境,近期,东辽消防救援大队深入辖区中小学校开展消防安全检查,全面净化校园消防安全环境。大队监督检查人员实地深入教学大楼、食堂等部位,重点对疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施、灭火器材

等是否齐全有效,是否存在私拉乱接电线行为,是否严格规范校园内的用火、用电行为,是否认真开展值班防火巡查等情况进行了全面详细的检查。执法人员还耐心提醒学校领导要高度重视消防工作,建立健全消防安全管理机制和各项制度,积极主动落实消防安全防范工作。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 东辽消防救援大队 利用消防宣传车开展宣传活动

为加大消防宣传力度,提高全民消防安全意识,近日,东辽消防救援大队利用消防宣传车开展消防宣传,深入到辖区主要街道、广场,开展消防宣传活动。消防宣传员向现场群众讲解日常防火和自救互救技能,并主动向来往群众发放消防宣传资料,现场解答群众在工作、生活上对消防法律法规、消防常识方面的疑难

问题,对大家提出的问题进行了详细的讲解和示范,并倡导群众积极开展火灾隐患自查自纠。通过此次宣传,不仅使广大群众对消防安全有了更深入、更直接的认识和了解,也进一步提高了群众的安全意识和自救互救能力,并带动、帮助身边更多亲戚、朋友一起“学消防、懂消防”。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 舒兰市消防救援大队 组织召开派驻消防文员培训会

近日,舒兰市消防救援大队组织召开消防救援委员会派驻消防文员培训会,全市20个乡镇街道派驻消防文员参加了培训。培训中,培训人员对《乡镇街道消防救援委员会派驻消防文员工作职责》进行解读,对派驻消防文员的岗位职责、日常管理等内容进行了详细说明,并就组织纪律、言行举止、保密管理等方面进行了强调;对日常检查记

录、消防工作会议记录、监督指导服务告知单、隐患报告表等资料进行了明确规范。下一步,舒兰市消防救援大队将通过业务培训、驻乡镇帮扶、上门宣传等形式,指导乡镇街道派驻消防文员履行好基层消防“联络员”、“指导员”、“宣传员”、“督导员”的职责,助推乡镇街道消防管理再升级,深入推进消防文员派驻乡镇街道工作落到实处。高冰

## 舒兰市消防救援大队 组织部署“119”消防宣传月工作

近日,舒兰市消防救援大队提前组织召开“119”消防宣传月工作部署会,研讨制定宣传活动方案,提前部署“119”消防宣传月活动。会议传达了吉林市消防救援支队《2020年度“119”宣传月活动方案》内容,对活动主题、活动时间、活动安排进行了明确,针对方案的要求,从大队“119”活动主题、内容和工作要求等几个方面对舒兰市“119”消防宣

传月活动进行全面部署。与会人员围绕“119”宣传月启动仪式进行了研究探讨,并根据场地、规模、活动内容、时间、安排等,明确了大队中队干部各自的工作和任务。会议要求大队、中队干部要通力配合,互相支持,形成具体可行的工作方案,开展好此次“119”消防宣传月期间的消防宣传工作,确保此次“119”消防宣传月任务圆满完成。高冰